U3
JdaTunk cunbl HBM

OcobeHHOCTU
X
Iil e [laT4YMK pacTshKeHus/cxxaTns
BCTPOEHHbI KOMMNeHcaTop 60KOBbIX
HOMHHEI‘!::H;E younue CM”
05 it e KOMMAaKTHOCTb
e (pnaHuesble coeanHeHna c obe-

NX CTOPOH

e ocobas yCTON4MBOCTb Npu An-
HaMUYeCKNX Harpy3kax

e KOpPMyC U3 HepXxaBetoLlen ctanm

I_’asmepbl (Mmm)
4 % 90° U3:0,5-20 KN

OnunHa kabena 3m

A ‘nJ

o —

iR

_=Z

BuHTOBas MUHW-cBopka

© M8x1; SW11

M= e

e 4
b 2K o
2 28 8 _
* Tonbko npu 50 kKH 1 100 kH ca. - NpPUBNM3UTENEHO LT—I
Hom. ycunue A ZB_g,02 acHe D E F G ZH 2K=0.1 M
U3/0,5-10 kN 54 50 34 85 5 13 47 55 42 M5
U3/20 kN
U3/50 kN 95 90 55 15 85 205 T2 " 70 M10
U3/100 kN




TexHUYecKue xapakTepucTUKn

Tvn

U3

HomuHanbHas Harpy3ska | kH

2 | 5 | 10 | 20

| 50 | 100

Knacc TouHocTH

0,2

HomuHanbHas 4yBCTBUTENbLHOCTL mB/B

OTH. OTKINOHEHMne YyBCTBUTEJIbHOCTU %

CcXaTtue

< 0,2

OTH. pa3HOCTb YyBCTBUTENILHOCTEN %

pacTaxeHue | cxatne

<2 <1l

OTH. OTKINIOHEHMne HyJieBOro curHana %

<1

OTH. Bapmauus nokasaHumn

(ot 0,5 Fnom go Fnom) %

<0,2

INuHeliHOE OTKNOHEHME NpU CXKaTUK %

<0,2

NuHeliHOE OTKNOHEHME NpU
pacTsxeHUn

%

<0,3 <0,2

BnusiHue nsmeHeHus Temnepartypbl %
Ha 10 K Ha 4yBCTBUTENbLHOCTb

OTHOCUTEJTIbHO HOM. YYBCTBUTEJTIbHOCTU

<0,2 <0,1

BnusiHue nsmeHeHus Temnepartypbl %
Ha 10 K Ha HyneBow curHan

OTHOCUTEJTbHO HOM. YYBCTBUTEJTIbHOCTU

<0,1

BnusiHne akcueHTpucuteTa Ha 1 MM %

<+0,1

BnusiHue nonepevHbIX cun %

nonepeyHas cuna 10% ot Fnom 2

<+0,1

<+0,2

Mon3y4ecTtb 3a 30 MUH.

<+0,1

BxogHoe con poTuBneHue

>345

BbixogHoe conpoTtuBrieHne

300 - 400

Con poTuBneHne n3onauumn

> 2%10°

HomuHanbHoOe Han psXxXeHnAa NnuTaHuA

5

Pabouuin arMana3oH HanpsiXeHUs NuT.

otr0,50012

HomuHanbHbIN Anana3oH TemnepaTyp

ot —-10 po +70

Pa6ouuin guana3oH Temneparyp

ot —-30 go +85

Onana3oH TemnepaTtyp XpaHeHusl

ot —-50 pgo +85

PekoMeHOyeMas TemnepaTypa

+23

Makc. pa6ouee ycunue

130 150

130

MpepenbHas Harpyska

130 150

130

Paspywatowas Harpyska

>300

250

I'Ipep,eanaﬂ cTaTn4yeckas
nonepevyHad cuna b

100

80 50

ﬂOﬂyCTMM bl JKCUEeHTpUcuTeT MM

25

32 20

HomuHanbHoe nepemelieHune MM

<0,08

<0,1

OcHoBHas pe3OoHaHCHaA YacTtoTa Ky,

13 21]31]52 ] 71

3,7 |

57 | 7,25

JonycTumas BUGpaLMoOHHas Harpyska %

100 160

Bec Kr

opueHT. 0,6 |

OpUEHT. 2,5

CreneHb 3awmnTtbl no DIN EN60529

IP65

OnuHa kabens, 6-npoBoA.coeauHeHne | M

3

1)

AKceccyapbl (Ha 3akas):

OTHOCUTEJIbHO TOYKN NPUIOXEeHUA CUnbl Ha KOHTaKTHOM NOBEPXHOCTU

'MonHbIN aganTep' AN MOHTa)a NPOYLIUHbI

MpoyuwwuHa 1- ZGUW

0,5-10«kH Ne 3akasa 2-9289.1956 0.5-10 kH | Ne 3akasa 1-U2A/1t/ZGUW
20 kH Ne 3akasa 2-9289.1957 20 kH Ne 3akasa 1-U2A/2t/ZGUW
50 kH Ne 3akasa 2-9289.1958 50 kH Ne 3akasa 1-U2A/5t/ZGUW
100 kH Ne 3akasa 2-9289.2280 100 kH Ne 3akasa 1-U2A/100kN/ZGUW




MoHTax 1 akceccyapbl

YcTtaHoBKa Ges nepexogHUKa

®naHey

ObecneyrBaeTca 3akazynMKom

OcHoBaHue

ObecneynBaeTca 3aKasunKom

coegUHUTENBHON NPOYLLUMHON

Hmax.

Ma
Hom. ycunue (kH) MOMeHT 3aTAXKW Ma (HM) Pesbba
05-10 5 4 x M5
20 40 4 x M10
50 40 8x M10
100 94 8 x M10-12.9 DINS912 ouuHkoBaHsb!
MOHTaX C NepexogHUKOM M — M2 (Ma)

ObecneyrMsasTCa 3aKazunKom

OcHoBaHWe

dnaHeu

®naHey

Hecywas

KoHTpraika, Mg

MomeHT 3aTaxKu Ma (Hwm) ZGUWM —=5T
Hom. ycunue (kH) I Hpax MomeHT 3aTaxKn Ma (Hm) MomeHT 3aTaxku Mg (Hm) EONTbl ANA MOHTaXa nepexogHuKa
(mm) M1 M2
05-10 108 5 60 M5x12 M5
20 170 40 300 M10x25 M10
50 180 40 500 M10x25 M10
100 187 94 1000 M10x25 M10




MpuHagnexHocTn

CoeguHuTenbHaa npoywuHa ZGUW MepexoaHukK
W
— el H |de— - 2 A
_ @ C
":E $ o, - Qj D-'e o (f}l
o) NN "' .
@ | ;;: 7 i
7N
b T~ % i
] T é % o
7] WA (e
| %J U f/_, *
< % A o | ¥
1 M T
LK
— G |— - SW -
MEITEPMEJ'IZ TepMoynyJlleHHaa cTanke, oUMHKOBaHHARA,
nogwnnHWKoBanA cTanb, Ted'JJ'IOH, 6p0H38
CoeonHuTenbHasa NpoyLnHa
Hom. ycunue ' A |2BH7| D F H M X W | SW Bec
(kH) (kr)
0,5..10 [335| 12 32 |545 (705 | 12 M12 7 16 | 19 0,1
20 47 | 20 50 (79,8 (1048 | 18 |M20x15| 9 | 25 | 30 0.4
50 57 | 25 60 [94,5(1245| 22 | M24x2 | 10 | 31 | 36 0,6
100 66 |30M7 | 70 | 110 | 145 | 25 | M30x2 | 24 | 37 | 46 1,1
MepexogHuk
Hom. | DA | @C |@DF® M PGK|@L| @N | P | Q| R | S |SW Bec "
ycunue (kr)
(kH)
0,5..10| 50 | 42 | 34 M12 14 | 22 [4x5,5|14,5|19 (25,1]|0,9| 19 0,15
20 90 | 70 | 55 |M20x1,5| 22 | 34 |4x11 |4,5|15 |40,1|0,9| 30 1,3
50 90 | 70 | 55 | M24x2 | 26 (42 [ 8x11 | 6 |20 |45,1|0,9| 36 1,45
100 (90 |70 | 55 | M30x2 | 26 |42 |8x11 | 6 |20 |45,1(0,9 | 41 1,45

1) BkntoYast BUHTHI




